



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

పశ్చిమాసియా ఉల్లక్షితలు.. భారత్పై తీవ్ర ప్రభావం!

న్యూఢిల్లీ : ఇరాన్ నుంచి క్షిప్రణులు ఇజ్రాయెల్ పైకి దూసుకెళ్తున్నాయి.. ఇజ్రాయెల్ దళాలు లెబనాన్ లో దాడులు జరుపుతున్నాయి.. మనకు కొన్ని వేల కి.మీ.ల దూరంలో ఈ పరిణామాలు జరుగుతున్నాయి.. మన మీద ఇవి తీవ్ర ప్రభావం చూపే అవకాశాలున్నాయి.
పశ్చిమాసియాతో భారత్ కు సన్నిహిత సంబంధాలు ఉండటమే దీనికి కారణం. చమురు దిగుమతులు, వలు రకాల ఉత్పత్తుల ఎగుమతులు, గల్ఫ్ దేశాల్లో కొన్ని ఉక్కుల మంది భారతీయులు పని చేస్తుండటం.. వీటన్నింటిపైనా ప్రభావం కనిపించే అవకాశం ఉంది.

సంపుటి : 2 సంచిక : 293 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 14 నవంబర్ 2024 గురువారం పేజీలు : 4



హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనేక రైతు సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తోంది. ఇప్పటికే రూ. 2 లక్షల రైతు రుణమాఫీని అమలు చేసింది. మూడు విడతల్లో దాదాపు రూ.18 వేల కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేశారు. ఇక ప్రస్తుతం ధాన్యం కొనుగోళ్లు ప్రారంభించగా.. సన్న వడ్డకు క్వింటాకు రూ. 500 బోనస్ ఇచ్చేందుకు సిద్ధమైంది. తాజాగా.. రైతులు ఎప్పట్నుంచో ఎదురు చూస్తున్న రైతు భరోసా పంట పెట్టుబడి సాయంపైనా వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కీలక అప్డేట్ ఇచ్చారు. తమ

ప్రభుత్వం రైతు భరోసా పథకాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుందని మంత్రి తుమ్మల అన్నారు. ఎటువంటి అవకతవకలకు తావు లేకుండా పక్కా రైతుల ఖాతాల్లో పంట పెట్టుబడి సాయం అందిస్తామని చెప్పారు. ఇప్పటికే ఈ పథకం అమలు కోసం మంత్రివర్గ ఉపసంఘం ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. ఉపసంఘం నివేదిక రాగానే.. వీలైనంత త్వరలో రైతుల ఖాతాల్లో పెట్టుబడి సాయం డబ్బులు జమ చేస్తామన్నారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన 11 నెలల కాలంలోనే ఎన్నికల హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. పంట

రైతులకు షేభవార్!

ఎకరానికి రూ.15 వేలు.. మంత్రి తుమ్మల కీలక అప్డేట్!

పెట్టుబడి సాయం కింద ఎకరానికి రూ. 15 వేల నగదును త్వరలోనే వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేస్తామన్నారు. నవంబర్ 14 నుంచి డిసెంబర్ 9 వరకు తెలంగాణలో ప్రజా విజయోత్సవ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు మంత్రి తుమ్మల వెల్లడించారు. తమ పాలనకు ఏదాది పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలోనే రైతులకు రైతు భరోసా పంట పెట్టుబడి సాయం అందించనున్నట్లు చెప్పారు. మంత్రి ప్రకటనతో అన్నదాతల్లో ఆనందం వెల్లువెత్తోంది. కాగా, గత ప్రభుత్వం రైతు బంధు పేరుతో పంట పెట్టుబడి సాయం అందించింది. ఎకరాకు రూ. 10 వేల చొప్పున రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ చేశారు. ఖరీఫ్, రబీ సీజన్ల వారీగా

రెండు విడతల్లో రూ.5 వేల చొప్పున మొత్తం ఎకరాకు రూ.10 వేలు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇదే పథకాన్ని రైతు భరోసా పేరుతో తీసుకొచ్చింది. ఎకరానికి రూ. 15 వేలు రెండు విడతల్లో జమ చేయనున్నారు. గతంలో ఈ పథకం అమలులో అక్రమాలు జరిగాయని... ఈసారి అలా జరగకుండా పక్కా పంట పెట్టుబడి సాయం అందిస్తామని మంత్రి తుమ్మల ఇది వరకే ప్రకటించారు. విధివిధానాల కోసం మంత్రివర్గ ఉపసంఘం ఏర్పాటు చేశామని నివేదిక రాగానే పెట్టుబడి సాయం అందిస్తామన్నారు. మొదట ఒక ఎకరం నుంచి మొదలుపెట్టి డిసెంబర్ చివరి నాటికి అందరికీ రైతు భరోసా ఇవ్వాలని న్యాయ యోచిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

బతుకమ్మ కుంటలో కూర్చోవేతలు ఉండవు: హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్

హైదరాబాద్: అంబరీషేట్ లోని బతుకమ్మ కుంటను హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ పరిశీలించారు. దాని పునరుద్ధరణపై స్థానికులతో మాట్లాడారు. నిర్మాణ వ్యర్థాలు పోసి ఆక్రమించడంతో 16 ఎకరాలు ఉన్న బతుకమ్మ కుంట 5.15 ఎకరాలకు కుచించుకుపోయిందని, స్థానికుల విజ్ఞప్తితో చెరువు పునరుద్ధరణ పనులు చేపడతామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. నివాసాలు, నిర్మాణాల జోలికి హైద్రా వెళ్లడంటూ స్థానికులకు రంగనాథ్ భరోసానిచ్చారు. హైద్రా కమిషనర్ రాకతో



బతుకమ్మ కుంట పరిసరాల్లో పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. పోలీసు భద్రత మధ్య రంగనాథ్ బతుకమ్మ కుంటను పరిశీలించారు. ఆనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు.
“బతుకమ్మ కుంటలో కూర్చోవేతలు ఉండవు. కుంటను పునరుద్ధరిస్తాం. కూర్చోవేతలు చేపడతామనే అపోహ స్థానికుల్లో ఉంది. దాన్ని తొలగించేందుకే బతుకమ్మకుంటకు వచ్చాను. ప్రస్తుతమున్న ఐదు ఎకరాల విస్తీర్ణంలోనే పునరుద్ధరణ చేస్తాం. చెరువులోకి వరద నీరు వచ్చే మార్గాలపై అధికారులతో చర్చిస్తాం.
హైద్రాకు నోటీసులు ఇచ్చే అధికారం ఉంది. ఆక్రమణదారులకు హైద్రా నోటీసులు వెళ్లనే ఉంటాయి” అని రంగనాథ్ తెలిపారు.



చంద్రబాబు సహకరిస్తే ఏడాదిలో కాంగ్రెస్ ప్రధాని

హైదరాబాద్ : ఏపీ సీఎం, టీడీపీ చీఫ్ చంద్రబాబు నాయుడు సహకరిస్తే ఏడాదిలోనే కాంగ్రెస్ నుంచి ప్రధానమంత్రి వస్తారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కామెంట్ చేశారు. హిందూయిజం అంటే ఇతర మతాలను వ్యతిరేకించడం కాదని.. అందరినీ కలుపుకొనిపోవడమని అన్నారు. ‘మోడీ కేబినెట్ లో ఒక్క ముస్లిం అయినా ఉన్నారా? 15 శాతం జనాభా ఉంటే ఒక్క పదవి కూడా ఇవ్వారా? మేం ఒకటో రెండో పదవులు ఇస్తే వ్యతిరేక ప్రచారం చేస్తున్నారు. ముస్లింలు, క్రిస్టియన్లు ఈ దేశ ప్రజలు కాదా? స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పాల్గొనలేదా? ఇప్పుడు నేను ఇలా మాట్లాడినందుకు హిందువులకు వ్యతిరేకి అని ప్రచారం చేస్తారు. కానీ అది ఎక్కువ రోజులు నడవదు’ అని చెప్పారు. ‘మోడీ ఐస్, నైస్ ఫార్ములాతో ముందుకెళ్తున్నారు. ఐస్ అంటే ఇన్ కంట్రాక్ట్, సీటీబి, ఈడీ. నైస్ అంటే నార్కోటిక్స్’ అని పేర్కొన్నారు. ‘భద్రాచలంలో పెద్ద రామమందిరం ఉంది. అది మాకు గర్వకారణం. మోడీ, అమిత్ షా భద్రాచలానికి వస్తే.. నేను అయోధ్యకు వెళ్తాను’ అని చెప్పారు. “ఏపీ, తెలంగాణ మధ్య సాగునీళ్లు, ఇతర విభజన సమస్యలు ఉన్నాయి. మేం వాటిని పరిష్కరించుకోవాలని అనుకుంటున్నాం. పంచాది పెట్టుకోవాలనుకోవడం లేదు’ అని తెలిపారు.

ప్రజల తిరుగుబాటును భారానకు ఆపాదించే కుట్ర

హైదరాబాద్: కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సరేందర్ రెడ్డి అరెస్టును భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ ఖండించారు. ఈమేరకు ‘ఎక్స్’ వేదికగా పోస్టు చేశారు. ప్రజలు చేసిన తిరుగుబాటును భారానకు ఆపాదించే కుట్ర చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వ హయాంలో కార్యక్రమాలతో మాట్లాడినా నేతలను అదుపులోకి తీసుకుంటున్నారన్నారు. ప్రజా తిరుగుబాటు అణచివేతకు



అప్రజాస్వామిక చర్యలకు దిగారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తే అక్రమ అరెస్టులు తప్పవని బెదిరిస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. తమను భయపెట్టాలని చూస్తే అది మూర?పు చర్య అవుతుందన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అప్రజాస్వామిక చర్యలపై పోరాటం కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఎంత అణచివేసే ప్రయత్నం చేస్తే అంతగా పోరాటం చేస్తామన్నారు. లగచర్లలో అరెస్టు చేసిన రైతులను విడుదల చేయాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు.
వచ్చని పొలాల్లో చిచ్చు పెట్టడమే ప్రజాపాలనా? హరిశ్చంద్రావు
కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సరేందర్ రెడ్డిని అదుపులోకి తీసుకోవడాన్ని మాజీ మంత్రి, భారాన ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రావు (%ముఖతీఅంశ్చ షాశీ%) ఖండించారు. ఈమేరకు ఆయన ‘ఎక్స్’ వేదికగా పోస్టు చేశారు. పాలన గాలికి వదిలి అక్రమ కేసులతో రాజకీయ కక్ష తీర్చుకోవడం సిగ్గుచేటని విమర్శించారు. వచ్చని పొలాల్లో ఫార్మాసిటీ పేరిట చిచ్చు పెట్టడమేనా ప్రజాపాలన అని ప్రశ్నించారు. ప్రశ్నించే గొంతులను అక్రమ అరెస్టులు, కేసులతో అణచివేయలేరన్నారు. ప్రజల తరపున ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తూనే ఉంటామని హరిశ్చంద్రావు పేర్కొన్నారు.

హైద్రా కుంటలకు షేభవార్..

కూర్చోవేతలపై సుప్రీం కోర్టు సంచలన వ్యాఖ్యలు!

హైదరాబాద్ : ప్రభుత్వాలకు అత్యున్నత ధర్మాసనం వార్షింగ్ ఇచ్చింది. ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న వారిపై బుల్డోజర్లను ప్రయోగించడాన్ని సుప్రీం కోర్టు తప్పుపట్టింది. న్యాయబద్ధమైన నోటీసులు ఇవ్వకుండా కూర్చోవేతలు చేపట్టడంపై సుప్రీం చేసింది. దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల తీర్పును పాలించాల్సిందే అని తేల్చి చెప్పింది. నిందితులను దోషులు నిర్ధారించాల్సి పేర్కొంది. విచారణ పూర్తికాకుండా దానే నిందితులను దోషిగా పరిగణించలేం అని అభిప్రాయపడింది. దోషిగా నిర్ధారించిన చట్ట ప్రకారమే శిక్ష ఉండాలని తెలిపింది. నిందితుల ఇళ్లను బుల్డోజర్లతో కూల్చడం చట్ట విరుద్ధం అని చెప్పింది. ఇళ్లను కూ

ల్చడం అంటే నివసించే హక్కును కాలరాయడమే అని స్పష్టం చేసింది. అయితే తెలంగాణలో ఇటీవల హైద్రా నం చలనం స్పష్టమైన సంగతి తెలిసింది. చెరువులు, నాలాలు ఆక్రమించి నిర్మించిన నిర్మాణాలపై హైద్రా ఉక్కుపాదం మోపుతున్న సంగతి తెలిసింది. హైద్రా కార్యచరణ అనేక విమర్శలకు దారితీసింది. తమకు ఎలాంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండా ఇళ్లను కూర్చోవేతలని బాధితులు నుంచి ఆరోపణలు వచ్చాయి. అయితే తాజాగా సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుతో కట్టడాలను కూల్చాలని అనుకుంటే నోటీసులు ఇవ్వడం తప్పనిసరి అయింది.
రంగనాథ్ కీలక వ్యాఖ్యలు... హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ బెంగళూరు



పర్కటన ముగించుకొని హైదరాబాద్ కు తిరిగి వచ్చారు. కాగా ఈరోజు బతుకమ్మ కుంట ప్రాంతంలో పరిశీలనకు వచ్చారు. బతుకమ్మ కుంట చెరువుకు పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తాం అని అన్నారు. బతుకమ్మ కుంట ప్రాంతంలో ఎలాంటి ఇళ్ల కూర్చోవేతలు ఉండవని స్పష్టం

చేశారు. ప్రజలు ఎవరూ ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులతో ఇప్పటికే చర్చించామని చెప్పారు. అన్ని పార్టీల నేతలు కూడా బతుకమ్మ కుంట పునరుద్ధరణ కోసం తనను కలిసినట్లు చెప్పారు. త్వరలోనే హైద్రా అధ్యక్షులతో పునరుద్ధరణ చర్యలు ప్రారంభమవుతాయని అన్నారు.

సంపాదకీయం

న'బూతో నభవిష్యత్తు...అంతేనా?

కాదేదీ బూతులకు అనర్థం అన్నట్లుగా సమాజం తయారవుతోంది. మామూలుగా మాట్లాడితే అసలు కుదిరి చావడం లేదు. ఎందుకంటే మెదళ్ళు అన్నీ మొద్దు బారిపోయి ఉన్నాయని భావన. అందుకే చెప్పల్సోనే కాదు మనసుల్లోనూ కలకాలం నిలవాలంటే వేరే భాష వాడాల్సిందేనా. ఇదే ఇప్పుడు చర్చగా ఉంది. ఒకప్పుడు రాజకీయాలు ఇప్పుడు రాజకీయాలు అని ఒక పెద్ద విభజన గీత గీసి మాట్లాడుకోవాల్సి వస్తోంది. ఎందుకంటే ఒకనాడు హుందాకే కేరాఫ్ గా పొలిటీషియన్లు ఉండేవారు. అధికార పక్షం విపక్షాల మధ్య ఆవేశ కావేశాలు నాడూ ఉండేవి. కానీ హద్దులు అయితే దాటిపోలేదు. ఒక ఉన్నత ప్రమాణాలను అంతా పాటిస్తూ వెళ్ళేవారు. ఇప్పుడు అలా లేదు పరిస్థితి అని అంతా పెదవి విరుస్తున్నారు. ఏపీలో అయిదేళ్ల పాటు అధికారం చలాయించిన వైసీపీలో కొందరు మంత్రులు తీరు వివాదాస్పదం అయింది అంటే వారు వాడే భాషను బట్టే అని అనేవారు. బూతుల నేతలు పోలింగ్ బూతులతోనే బుద్ధి చెప్పాలని కూడా రాజకీయం ఆసాంతం చూసిన పెద్దలు కూడా హితవు చెబుతూ వచ్చారు ఇక ఏపీలో టీడీపీ నేతలు కొందరు కూడా అదే తీరులో గతంలో ఉండేవారు. వారిని మించి ఒవర్ డోస్ వైసీపీ చేయడం దాని ఫలితాలు చూడడంతో ఇప్పుడు రెండు వైపుల నుంచి ప్రస్తుతానికి కొంత కంట్రోల్ ఉన్నట్లుగా ఉంది. అయితే తెలంగాణలో మాత్రం అలా లేదు. ఏపీని మించి అన్నట్లుగా సాగుతోంది. ఆఖరుకు రాజకీయాలతో సంబంధం లేని వారిని కూడా తెచ్చి విమర్శలు చేస్తున్నారు. అత్యంత జుగుప్సాకరంగా ఈ విమర్శలు ఉంటున్నాయి. కాంగ్రెస్ మహిళా మంత్రి కొండా సురేఖ కేబీఆర్ ని టార్గెట్ చేస్తూ మధ్యలో సినీ తారలను తెచ్చి చేసిన కామెంట్స్ ని చూస్తే ఇదేమి రాజకీయం అనుకుంటున్నారు. కేబీఆర్ ప్రత్యర్థి పార్టీకి చెందిన వారు. ఆయన్ని విమర్శించాలి అంటే ఇంతకు మించినది లేదా అన్న మాటలు కూడా వినిపిస్తున్నాయి. అయితే అదే సమయంలో మహిళా మంత్రి సురేఖను ట్రోల్స్ చేస్తున్న వారి విషయంలోనూ ఆలోచించాల్సిందే. ఆమెను ఎందుకు అలా చేస్తారు అని కూడా అంతా గట్టిగా వాదించాల్సిందే. దెబ్బకు దెబ్బ అన్నట్లుగా బూతుకు బూతుతోనే బదులు అన్నట్లుగా పరిస్థితి మరితే చేసేవారు ఎవరూ లేరు. పాతాళానికి దారులు వెతకకుండానే జారుడు బల్లలు అలా చూపిస్తూ ఉంటాయి. ఆఖరుకు ఎక్కడికి పోతున్నారో కూడా తెలియనంత లోతుల్లో పడిపోతారు. ఏది ఏమైనా సమాజంలో మార్పులు వచ్చాయి. ఒకనాడూ ఏ రంగమూ లేదు. అయితే దేనికైనా ఒక చెలియలికట్ట ఉంటుంది. ఎంతలా మారింది అనుకున్నా ఎంతో కొంత హద్దు ఉండాలి. పరదాలు ఉండాలి. పరాచికాలు అయినా సరదాలు అయినా కూడా అవి వెగటుగా జుగుప్సగా మారనంతవరకే అంతా ఆస్వాదిస్తారు. ఒక్కసారి అవి కట్టు తప్పితే గుట్టు విప్పితే ఇక వేటికీ విలువ లేకుండా పోతుంది. అలా చేసుకోవాలో ఎలా మెలగాలో ఎవరికీ వారే నిర్ణయించుకోవాలి. ఎందుకంటే ఇక్కడ చెప్పేది ఎవరూ కాదు, వినేందుకు ఎవరూ సిద్ధంగా లేరు కాబట్టే ఇదంతా.

మెడ్చల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా కుటుంబ సంక్షేమ, ధాన్య సేకరణ అంశాలపై మెడ్చల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ తా కలిసి, కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించిన ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి దేవరాజన్ ...



జరుగుతున్న ప్రాధికారాలను పూరించాలని, ఏదైనా సందేహం ఉంటే సూపర్ వైజర్, నోడల్ అధికారి దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఒక ప్రణాళిక ప్రకారం షెడ్యూల్ చేసుకొని సర్వే నిర్వహించాలన్నారు. ఈ జిల్లాలో వలసదారులు ఎక్కువగా ఉన్నందున వారు స్వచ్ఛందంగా కోరిన చోట నమోదు చేయించాలన్నారు. ఎన్యుమరేటర్లు కుటుంబ సభ్యులతో సౌమ్యంగా మాట్లాడి నమోదులు తెలుసుకుంటూ, ప్రత్యేకంగా పరిశీలించిన అంశాలను ప్రాధికారాలలో కొంత వరకు పూరించాలని అన్నారు. సర్వే నిర్వహణలో కలిగే సమస్యలను నోడల్ అధికారులు చొరవ తీసుకొని పరిష్కరించాలన్నారు. అంతకు ముందు జిల్లా నోడల్ అధికారులతో తమ పరిధిలో క్షేత్రస్థాయిలో జరుగుతున్న సర్వే వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సర్వేలో ఎదురయ్యే ఇబ్బందులను, సమస్యలను నోడల్ అధికారులతో అడగి తెలుసుకున్నారు. సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే సమగ్ర నమోదును ప్రత్యేక అధికారి దివ్య దేవరాజన్ కు మెడ్చల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ సవరించాడు. జిల్లాలో గ్రూప్ -3 పరిశీలన ఉన్నందున, సర్వే పూర్తి కావడానికి ఇంకా కొంత సమయం అవసరమవుతుందని కలెక్టరు తెలిపారు. ఈ సమవేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టరు విజయేందర్ రెడ్డి, ఆర్డి.ఎల్ సైదులు, శ్యాం ప్రకాష్, డి.ఆర్.ఎస్. సాంబశివరావు, జిల్లా ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ అధికారి వినోద్ కుమార్, జిల్లా సంక్షేమ శాఖాధికారి స్వరత్న, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖాధికారి చంద్రకళ, జిల్లా పౌర సరఫరా డి.ఎం సుగుణబాయి, జిల్లాయువజన అధికారి గోపాల్ రావు, జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి, జిల్లా పరిశ్రమశాఖాధికారి ప్రకాష్, ఎస్సీ కార్యనిర్వహణ అధికారి బాబు మోసినీ, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ లోని ఇందిరామహిళా శక్తి క్యాంపస్ ను పరిశీలించి, పదార్థాలను రుచి చూసారు.

జిల్లా బ్యూరో మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి (గరుడ వార్త) : సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో సర్వే వచ్చే సమయాన్ని ముందుగానే కుటుంబాలకు తెలిపి, అవసరమైన డాక్యుమెంట్లను అందుబాటులో ఉంచుకునే విధంగా చర్చలు తీసుకోవాలని ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి దివ్య దేవరాజన్ మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా సర్వే నోడల్ అధికారులకు సూచించారు. బుద్ధివారం మేడ్చల్ కలెక్టరేట్ జిల్లా విసి హాల్ లో కుటుంబ సర్వే, ధాన్య సేకరణ అంశాల పై మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ తా కలిసి ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి హెండ్రా దివ్య దేవరాజన్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక అధికారి మాట్లాడుతూ సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో అందుబాటులో లేని కుటుంబ సభ్యులకు ముందుగానే సర్వే సమయాన్ని, అవసరమైన డాక్యుమెంట్లను అందుబాటులో పెట్టు కునేలా ఎన్యుమరేటర్ల ద్వారా ఇంటింటికి తెలిపేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సర్వే నోడల్ అధికారులకు సూచించారు. ఎన్యుమరేటర్లు డాక్యుమెంట్లు చూసి తప్పి

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడిగా యాదగిరి నియామకం



అంచేనాలకు మించి చెల్లింపులు!

సిరిసిల్ల : జిల్లాలోని మధ్యమానేరు, కాళేశ్వరం 9వ ప్యాకేజీ నిర్మాణాల్లో అంచనాలకు మించి చెల్లింపులు చేయడంపై విజిలెన్స్ విచారణ ముమ్మరం చేసింది. దీనికి అప్పటి గుత్తేదారు సంస్థలకు బిల్లుల చెల్లింపుల్లో ఇంజనీర్ల సహకారించారని వచ్చిన ఫిర్యాదుల మేరకు గత నెల 21న కరీంనగర్ లోని ఈఎన్ఎస్ కార్యాలయం నుంచి రెండు ప్రాజెక్టులకు సంబంధించిన అన్ని దస్తావూరు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిర్మాణాల ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి పూర్తయ్యే వరకు ఎక్కడెక్కడ అంచనాలు పెంచారు, వాటి వెనక కారణాలు, ప్రభుత్వ అనుమతులు, గుత్తేదారు సంస్థలకు చెల్లింపులు, ఇంజనీర్ ప్రమేయం ఇలా అన్ని కోణాల్లో పరిశీలిస్తున్నారు. కాళేశ్వరం 9వ ప్యాకేజీలో సారంగం, నర్సపూల్, మల్కపేట రిజర్వాయరు ప్రధానం. 2015లో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుల రీడిజైన్ లో గత ప్రభుత్వం దీని సామర్థ్యం పెంచి నిర్మాణ వ్యయాన్ని రూ.911 కోట్లుగా నిర్ణయించింది. మధ్యమానేరు వెనక జలాలు నుంచి మల్కపేట జలాశయానికి 12 కిలోమీటర్ల సారంగం తవ్వకాల్లో తీవ్ర జాప్యం జరిగింది. 2018లో పనుల్లో చేగం పెంచేందుకు సిరిసిల్ల శివారులోని పచ్చపేట వద్ద సారంగానికి అదనపు అడిట్ను ఏర్పాటు చేశారు. దీనికోసం భూసేకరణ, అడిట్ నిర్మాణానికి కలిపి రూ.6 కోట్లు అదనపు వ్యయం చేశారు. సారంగం నుంచి మల్కపేట జలాశయానికి నీటిని తరలించేందుకు ఉపరితల పంపువోన్ నిర్మాణం చేపట్టారు. దీన్ని పరిశీలించిన అప్పటి ఇంజనీరింగ్ ఉన్నతాధికారులు ఉపరితలంలో కాకుండా సారంగంలోనే ఉండాలని సూచించడంతో తప్పకుండా పంపువోన్ మధ్యలో పదిలేసి సారంగంలో మరొకటి తవ్వారు. దీనికి రూ.22 కోట్ల మేర అదనపు ఖర్చు చేశారు. 2021, 2022లో కురిసిన భారీ వర్షాలకు సారంగం పూర్తిగా మునిగిపోయింది. అప్పటికి భూగర్భంలోనే కంట్రోల్ గది నిర్మాణం జరుగుతోంది. భవిష్యత్తులో వరదలాస్తే కంట్రోల్ గది మునిగి అందులోని ఎలక్ట్రికల్ ప్యానెళ్లు, ఉపకర్మాల్లో వ్యవస్థకు తీవ్ర నష్టం

జరుగుతుంది. దీంతో కంట్రోల్ గదిని పైన మల్కపేట జలాశయం వచ్చిన నిర్మించారు. దీనికి అదనంగా రూ.50 కోట్లు ఖర్చయింది. సారంగంలో నీటిని తోడేయకుండా ఇతర పనులకు రూ.7 కోట్ల వరకు అదనపు చెల్లింపులు చేశారు. మొత్తంగా ప్రాజెక్టు వ్యయం రూ.996 కోట్లకు పెరిగింది. పాత సంవత్సరే రిండేసారి పనులు మధ్యమానేరు జలాశయం పనుల్లోనూ గుత్తేదారు సంస్థలకు పనులు ఒప్పందంలో నిబంధనలు పాటించకపోవడం వల్ల రూ.224 కోట్ల ప్రజాధనం నష్టం వాటిల్లిందని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. జలాశయం పనులు జరుగుతుండగా 2016 సెప్టెంబరులో మానేరు, మూలవారులో భారీగా వరదలు రావడంతో స్పిల్ వే ఎడమవైపు మట్టి కట్ట కొట్టుకుపోయింది. నాణ్యత లేని వనరులతోనే కొట్టుకుపోవడంతో ఈ నష్టాన్ని గుత్తేదారు సంస్థనే భరించాలి. కానీ అప్పటి ప్రభుత్వం నోటీసులు ఇచ్చి సరిపెట్టింది. గత ప్రభుత్వం 2016లో మరోసారి టెండర్లు పిలిచింది. జాయింట్ వెంచర్ గా ఏర్పడిన రెండు గుత్తేదారు సంస్థలు జలాశయం నిర్మాణ పనులు దక్కించుకున్నాయి. అందులో ఒకటి పాత నిర్మాణ సంస్థ కావడం గమనార్హం. నాణ్యత లోపంతో పనులు చేపట్టి మట్టి కట్టకు గండిపడేందుకు కారణమైన సంస్థపై చర్యలు తీసుకోకపోగా, తిరిగి అదే సంస్థకు పనులు అప్పగించడంపై ఇంజనీర్ల సహకారం ఉందనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. కుడిమట్టి కట్ట నిర్మాణానికి పాత ధరలు, గండిపడిన ఎడమవైపు 2016లోని కొత్త ధరల ప్రకారం చెల్లింపులు చేసి గుత్తేదారు సంస్థకు అనుకూలంగా వ్యవహరించారనే విమర్శలున్నాయి. వీటికి సంబంధించి ప్రాజెక్టుల స్టాండింగ్ కమిటీ తీర్మానాలు, ఆర్థిక సంఘం నిధుల మంజూరు తదితర దస్తావూరు విజిలెన్స్ బృందం సేకరించింది. విచారణ తర్వాత గుత్తేదారులకు చెల్లించిన అదనపు నిధులకు ప్రభుత్వ అనుమతులు ఉన్నాయో, ఇంజనీర్ల ప్రమేయం ఏ మేరకు ఉందనే దానిపై స్పష్టత వస్తుంది.

అంచేనాలకు మించి చెల్లింపులు!

జరుగుతుంది. దీంతో కంట్రోల్ గదిని పైన మల్కపేట జలాశయం వచ్చిన నిర్మించారు. దీనికి అదనంగా రూ.50 కోట్లు ఖర్చయింది. సారంగంలో నీటిని తోడేయకుండా ఇతర పనులకు రూ.7 కోట్ల వరకు అదనపు చెల్లింపులు చేశారు. మొత్తంగా ప్రాజెక్టు వ్యయం రూ.996 కోట్లకు పెరిగింది. పాత సంవత్సరే రిండేసారి పనులు మధ్యమానేరు జలాశయం పనుల్లోనూ గుత్తేదారు సంస్థలకు పనులు ఒప్పందంలో నిబంధనలు పాటించకపోవడం వల్ల రూ.224 కోట్ల ప్రజాధనం నష్టం వాటిల్లిందని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. జలాశయం పనులు జరుగుతుండగా 2016 సెప్టెంబరులో మానేరు, మూలవారులో భారీగా వరదలు రావడంతో స్పిల్ వే ఎడమవైపు మట్టి కట్ట కొట్టుకుపోయింది. నాణ్యత లేని వనరులతోనే కొట్టుకుపోవడంతో ఈ నష్టాన్ని గుత్తేదారు సంస్థనే భరించాలి. కానీ అప్పటి ప్రభుత్వం నోటీసులు ఇచ్చి సరిపెట్టింది. గత ప్రభుత్వం 2016లో మరోసారి టెండర్లు పిలిచింది. జాయింట్ వెంచర్ గా ఏర్పడిన రెండు గుత్తేదారు సంస్థలు జలాశయం నిర్మాణ పనులు దక్కించుకున్నాయి. అందులో ఒకటి పాత నిర్మాణ సంస్థ కావడం గమనార్హం. నాణ్యత లోపంతో పనులు చేపట్టి మట్టి కట్టకు గండిపడేందుకు కారణమైన సంస్థపై చర్యలు తీసుకోకపోగా, తిరిగి అదే సంస్థకు పనులు అప్పగించడంపై ఇంజనీర్ల సహకారం ఉందనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. కుడిమట్టి కట్ట నిర్మాణానికి పాత ధరలు, గండిపడిన ఎడమవైపు 2016లోని కొత్త ధరల ప్రకారం చెల్లింపులు చేసి గుత్తేదారు సంస్థకు అనుకూలంగా వ్యవహరించారనే విమర్శలున్నాయి. వీటికి సంబంధించి ప్రాజెక్టుల స్టాండింగ్ కమిటీ తీర్మానాలు, ఆర్థిక సంఘం నిధుల మంజూరు తదితర దస్తావూరు విజిలెన్స్ బృందం సేకరించింది. విచారణ తర్వాత గుత్తేదారులకు చెల్లించిన అదనపు నిధులకు ప్రభుత్వ అనుమతులు ఉన్నాయో, ఇంజనీర్ల ప్రమేయం ఏ మేరకు ఉందనే దానిపై స్పష్టత వస్తుంది.

గ్రేటర్ లో తాలుతే 'సారథి'

హైదరాబాద్ : రవాణాశాఖ అప్రెన్టీస్ సేవలకు సంబంధించి కొత్త పోస్టులో 'వాహన్-సారథి' తాలుతే గ్రేటర్ లో సారథిని అమలు చేయనున్నారు. ఈ నెల ఒకటి నుంచి సికింద్రాబాద్ రవాణాశాఖ నుంచి ప్రయోగాత్మక పరిశీలన కింద అమలు చేసేందుకు అధికారులు ప్రణాళిక సిద్ధం చేశారు. తర్వాత దశల వారిగా గ్రేటర్ లోని అన్ని కార్యాలయాల్లో అమలు చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. దేశ వ్యాప్తంగా రవాణా సేవలన్నింటిపై ఏకీకృతమైన విధానాన్ని అమలు చేసేందుకు గతంలో వాహన్-సారథి సేవలను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. ఇప్పటికే పలు రాష్ట్రాలు ఇందులో భాగస్వాము అయ్యాయి. ఇటీవల తెలంగాణ కూడా పచ్చజెండా ఊపింది. డ్రైవింగ్ లైసెన్సు వివరాలన్నీ 'సారథి'లో, వాహనాల వివరాలను 'వాహన్'లో నమోదు చేయనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తాలుతే సారథి సేవలను గ్రేటర్ లో అందుబాటులోకి



తేవాలని భావిస్తున్నారు. ఇవీ ప్రయోజనాలు...సారథిలో లైసెన్సుల జారీ ఇతరత్రా సేవలు పూర్తిస్థాయిలో అన్వేషించే అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ఎల్ఎల్ఆర్ సైతం ఇక నుంచి అన్వేషించే పొందే అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికే ఈ విధానాన్ని కర్ణాటకలో విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్నారు. పాత డ్రైవింగ్ లైసెన్సులను సమీక్షించడం, విరునామా, మార్పులు, చేర్పులు లాంటి సేవలతోపాటు ఒక జిల్లా నుంచి మరో జిల్లా లేదా రాష్ట్రానికి బదిలీ అయినప్పుడు డ్రైవింగ్ లైసెన్సులను కూడా 'సారథి' ద్వారా సులువుగా అన్వేషించే కల్పించనున్నారు. ఈ సేవల కోసం అన్వేషించే ఫీజులు, నిధితో దాక్యుమెంట్లు అప్లోడ్ చేస్తే సరిపోతుంది. ఇది విజయమైతేనే తర్వాత వాహన్ పోస్టులను సైతం అందుబాటులోకి తీసున్నారు. ఫలితంగా మొత్తం వాహనాల డేటా అన్వేషించే అందుబాటులోకి రానుంది.

పంచాయతీ.. మున్సిపాలిటీల లేఅవుట్లపై నజర్

హైదరాబాద్ : చెరువులు..జలవనరుల సంరక్షణకు హైద్రా తరహా వ్యవస్థను జిల్లాలకు విస్తరించనున్న నేపథ్యంలో రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లాల్లోని గ్రామాలు..మున్సిపాలిటీల్లో ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం వేసిన లేఅవుట్లపై రెవెన్యూ అధికారులు దృష్టి సారించారు. ప్రధానంగా మేజర్ పంచాయతీల నుంచి మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లుగా మారిన వాటిలో తాలుతే సర్వే నిర్వహించారు. బిఫర్ జోన్లు..ఎఫ్ఓటీలలో అనుమతులిచ్చిన సంస్థలను సంగంల రాశారు. స్థానిక ఇరిగేషన్ అధికారులు ఆయా ప్రాంతాలకు వెళ్లి డిజిటల్ జి.ఐ.ఎస్ సర్వేలు, గ్రామ నక్షాలు సరిపోల్చుతున్నారు. చెరువుల బిఫర్ జోన్లలో కొందరు వెంచర్లు వేసారన్న ఫిర్యాదులతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. జీహెచ్ఎస్సీ



సమీపంలోని మేజర్ గ్రామాల్లోని చెరువులకు సమీపంలోని పట్టా భూములను కొందరు కొనుగోలు చేసి.. ఎఫ్ఓటీలో స్థలాలను కలిపేసు కున్నారు. నిర్మాణాలకు అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించకుండా అనుమతులివ్వడంతో చెరువుల ఎఫ్ఓటీలలో, బిఫర్ జోన్లలో లేఅవుట్లలో కలసిపోయాయి.జలాంటి లే అవుట్లపై అధికారులు దృష్టిపెట్టుతున్నారు.

మూసీ ప్రక్షాళనకు కాత్త ఎస్టీపీలు!

హైదరాబాద్ : మూసీ ప్రక్షాళన విషయంలో ప్రభుత్వం వేగంగా అడుగులు వేస్తోంది. ఇప్పటికే మూసీకి ఇరువైపులా హైదరాబాద్ లో 1595, మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి 239, రంగారెడ్డిలో 332 నిర్మాణాలు ఎఫ్ఓటీలలో ఉన్నట్లు తెల్లారు. నిర్మాణాలకు రెండు పడక గదుల ఇళ్లు కేటాయించనున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఒకవైపు ఆకస్మికంగా తొలగింపు.. మరోవైపు మురుగునీటిని శుద్ధి చేయడం కొనసాగించాలని నిర్ణయించింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమ్మత్తు స్కీంలో భాగంగా ప్రభుత్వంతోపాటు గుత్తేదారు భాగస్వాముల కింద హైబ్రిడ్ యాన్యుటిటీ పద్ధతి(హీమ్)లో కొత్తగా 39 ఎస్టీపీలను నిర్మించనున్నారు. అప్పటి రింగ్ రోడ్డు వరకు మురుగు కలిసి మూసీతోపాటు చెరువులు, కుంటల వద్ద వీటిని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ నెలాఖరులోపు టెండర్లు ఆహ్వానించేందుకు జలమండలి సిద్ధమవుతోంది. మొత్తం రూ.384.9.10 కోట్లతో 972 మిలియన్ లీటర్ల సామర్థ్యంతో 39 ప్రాంతాల్లో నిర్మించనున్నారు. కేంద్రం 40శాతం, గుత్తేదారు సంస్థ, జలమండలి కలిసి 60శాతం నిధులు వెచ్చిస్తాయి. భూసేకరణ ఇబ్బంది లేకుండా చిన్నచిన్న కేటాయింపులను ప్రభుత్వ భూముల్లో ఎక్కువ నిర్మించనున్నారు. ప్రస్తుతం గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా ఉన్న ఎస్టీపీల ద్వారా 750 మిలియన్ లీటర్ల మురుగును శుద్ధి చేస్తున్నారు. ఇవి కాకుండా 31 ఎస్టీపీలు సిద్ధమవుతున్నాయి.



సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు..

మాజీ మంత్రి కాకాణికి 54 ప్రశ్నలు

ముత్తుకూరు: మాజీ మంత్రి, వైకాపా నేత కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డిని పోలీసులు నెల్లూరు జిల్లా ముత్తుకూరు పీఎస్ లో విచారించారు. సామాజిక మాధ్యమాల్లో తెదేపా నేత సోమిరెడ్డిపై ఆరోపణలు, కార్యక్రమ ప్రచారణపై తెదేపా నేతల ఫిర్యాదుతో ముత్తుకూరు పీఎస్ లో కాకాణిపై కేసు నమోదైంది. దీనికి సంబంధించి కృష్ణపట్నం సీబి రవివాయుక్త సమక్షంలో రెండున్నరగంటల పాటు విచారించారు.



బొత్తు, అచ్చెన్నాయుడి మధ్య స్వల్ప వాగ్వాదం

అమరావతి: విజయనగరం జిల్లా గుర్రలో దయేరియా కేసులపై శాసన మండలిలో స్వల్ప వాగ్వాదం జరిగింది. బాధితులను ఆదుకోవడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందంటూ మండలి ప్రతిపక్ష నేత బొత్తు సత్యనారాయణ చేసిన విమర్శలను మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు తిప్పికొట్టారు. ప్రభుత్వం తరఫున ఇంకా పర్యవేక్షణ లోపం ఉందని బొత్తు ఆరోపించారు. ముతుల విషయంలో స్పష్టత లేదన్నారు. అనంతరం అచ్చెన్నాయుడు స్పందిస్తూ గత ఐదేళ్లలో వాటర్

వైకాపా పాలనలో ఆర్థిక వ్యవహారాలపై కాగ్ నివేదిక

అమరావతి: వైకాపా పాలనలో జరిగిన ఆర్థిక వ్యవహారాలను కాగ్ నివేదిక బయటపెట్టింది. 2023-24లో రూపాయి లో 52 పైసలు పన్ను వసూళ్ల ద్వారా వచ్చాయని పేర్కొంది. రూపాయి లో 30 పైసలు రుణాల ద్వారా తెచ్చారని కాగ్ వెల్లడించింది. స్థానిక సంస్థలకు రూపాయిలో 9 పైసలే చెల్లించారని తెలిపింది. మూలధన వ్యయంగా 9 పైసలే ఖర్చు చేశారని నివేదికలో పేర్కొంది. "చెల్లించిన అప్పు రూపాయిలో 7 పైసలే ఉంది.

2023-24లో రాష్ట్ర సొంతపన్ను ఆదాయం రూ.922 కోట్లు, శాసనసభ అనుమతి లేకుండా విద్యాశాఖ లో రూ.249 కోట్లు ఖర్చు చేశారు. 2023 ఏప్రిల్లో ఆర్బీఐ వద్ద రాష్ట్ర నిల్వ రూ.19కోట్లు లోటు ఉంది" అని కాగ్ నివేదికలో వెల్లడించింది.

ట్యాంక్ లలో పిడికెడు బ్లీచింగ్ కూడా వేసిన సందర్భాలు లేవన్నారు. పంచాయతీలకు పైపా నిధులు కేటాయింపకపోగా.. కేంద్రం ఇచ్చిన వాటిని దారిమళ్లించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చాక రూ.4వేలకోట్లతో పంచాయతీలను బలోపేతం చేసే చర్యలు చేపట్టినట్లున్నారు. గుర్ర ప్రాంతానికి ఇన్నాక్షన్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నందున తన వల్ల కూడా ఇది జరిగిందని ఒప్పుకోవాలని బొత్తును హితవు పలికారు.



మొగా డీఎస్సీపై మంత్రి లోకేశ్ క్లాంటి

అమరావతి, నవంబర్ 13: ఏపీ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు కొనసాగుతున్నాయి. ప్రశ్నోత్తరాల్లో భాగంగా డీఎస్సీపై సభ్యులు అడిగిన పలు ప్రశ్నలకు మంత్రి నారా లోకేశ్ సమాధానం ఇచ్చారు. తెలుగుదేశం ఆవిర్భావం తరువాత 11 డీఎస్సీలు వేశారని.. లక్షా 50 వేల మంది ఉపాధ్యాయ పోస్టులు భర్తీ చేశారని తెలిపారు. ఇందులో 9 డీఎస్సీలు చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు వేసినవే అని చెప్పుకొచ్చారు.

ఈ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక తొలి సంతకం మొగా డీఎస్సీ వేశారని.. దానిలో భాగంగా టెట్ తరువాత డీఎస్సీ వెయిటాలని నిర్ణయించామన్నారు. డీఎస్సీకి త్వరలోనే నోటిఫికేషన్ 16 వేల పైచిలుకు పోస్టులు భర్తీ చేస్తామని ప్రకటించారు. నిరుద్యోగ యువత పోరాటం మూలంగానే 93 శాతం విజయాన్ని అందుకున్నామన్నారు. సూపర్ సిక్స్ మ్యూనిసిపాలిటీల తొలి హామీ 20 లక్షల ఉద్యోగాలు అని.. దానికి ఉన్న మంత్రి వర్గ ఉపసంఘంకు తనను చైర్మన్ గా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు నియమించారని తెలిపారు.

డీఎస్సీపై స్పష్టత.. డీఎస్సీ పై గతంలో ఎన్ని కేసులు వచ్చాయో వాటిని స్టడీ చేయమని అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చామన్నారు. అధికారులు తగినంత సమయం కావాలని అడిగారన్నారు. ఇప్పుడు ఇచ్చే నోటిఫికేషన్ పక్కన ఉండగా వేయాలని వారికి చెప్పామని తెలిపారు. యుద్ధ ప్రాతిపదికన పెండింగ్ ఉపాధ్యాయ పోస్టులన్నింటినీ వచ్చే ఏడాది భర్తీచేస్తామని ప్రశ్నోత్తరాలు సందర్భంగా మంత్రి లోకేశ్ సమాధానం ఇచ్చారు. సమాధానం ఇచ్చిన మంత్రి లోకేశ్



బడ్జెట్ పై చర్చ.. ప్రశ్నోత్తరాల అనంతరం శాసనసభలో బడ్జెట్ పై చర్చ ప్రారంభమైంది. ఎమ్మెల్యే కూన రవి కుమార్ చర్చను మొదలుపెట్టారు. 2014లో కేంద్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వం అప్రజాస్వామికంగా రాష్ట్రాన్ని విభజించారన్నారు. గత ప్రభుత్వం విధ్వంసంతో పాలనను ప్రారంభించిందని తెలిపారు. రాష్ట్రాన్ని దెబ్బతీసి అన్ని వ్యవస్థలను నాశనం చేశారన్నారు. 2019-24 మధ్య కాలంలోని జగన్ ప్రభుత్వం కంటే బ్రిటిష్ ప్రభుత్వమే మేలంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు.

జగన్ వచ్చాక విద్యుత్ ఒప్పందాలను రద్దు చేశారని.. అలాగే నీటిపారుదల రంగాన్ని నిర్లక్ష్యం చేశారన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును నిలిపేశారని.. అమరావతిని కూడా నిలిపేశారని మండిపడ్డారు. ఏజెన్సీలు మార్పిడి వల్ల డయార్డు వాల్ కొట్టుకుపోయిందనని కూన రవి కుమార్ పేర్కొన్నారు.

రామ్ గోపాల్ వర్మ ఇంటికి వెళ్లిన ఏపీ పోలీసులు

హైదరాబాద్: వివాదాస్పద దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ (ఆర్టీవీ) కు ఏపీ పోలీసులు నోటీసులు ఇచ్చారు. ప్రకాశం జిల్లా మద్ది పాడు పోలీసులు.. జూబ్లీహిల్స్ లోని ఆర్టీవీ ఇంటికి వచ్చి అందజేశారు. ఎస్సై శివరామయ్య అధ్యక్షులుగా నిర్వహించిన భృందం నోటీసులు ఇచ్చింది. ఎన్నికలకు ముందు 'వ్యూహం' సినిమా ప్రమోషన్ సమయంలో.. నాటి ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు, ఆయన కుటుంబ సభ్యులతోపాటు.. జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ వ్యక్తిత్వాలను కించపరిచేలా వర్మ ఎక్స్ లో పోస్టులు పెట్టారంటూ ప్రకాశం జిల్లా మద్దిపాడు స్టేషన్ లో కేసు నమోదైంది. మద్దిపాడు మండల తెదేపా కార్యదర్శి ఎం.రామలింగం ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఆదివారం అర్రరాత్రి పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ మేరకు విచారణకు హాజరైన కావాలంటూ ఆయనకు నోటీసులు అందజేశారు. మరోవైపు తుళ్లూరులోనూ ఆర్టీవీపై కేసు నమోదైంది. చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్, లోకేశ్ ఘోటోలను రామ్ గోపాల్ వర్మ గతంలో మార్పింగ్ చేసి సామాజిక మాధ్యమాల్లో అసభ్యకరంగా పోస్టులు పెట్టారని రాష్ట్ర తెలుగు రైతు ఉపాధ్యక్షుడు



నూతలపాటి రామారావు తుళ్లూరు పోలీసులకు సోమవారం ఫిర్యాదు చేశారు. ఆయనపై చట్టపరంగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



శరద్ పవార్ ఫోటోలు వాడెద్యు..

'మీ కాళ్లపై మీరు నిల్చోవడం నేర్చుకోండి'. అజిత్ పవార్ వర్గానికి సుప్రీం చురక మంతులయ్యారు. దాంతో పార్టీ రెండుగా చీలిపోగా.. అజిత్ పవార్ వర్గాన్నే అసలైన ఎన్ సీపీగా ఎన్నికల సంఘం గుర్తించిన సంగతి తెలిసింది. అసెంబ్లీలో ఎక్కువమంది ఎమ్మెల్యేలు కలిగిన అజిత్ వర్గమే పార్టీ చిహ్నం, ఎన్నికల గుర్తును దక్కించుకుంది. అయితే ప్రస్తుతం జరుగుతోన్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో సీనియర్ పవార్ దృశ్యాలను వాడుతున్నారని ఆరోపిస్తూ ఆయన మద్దతుదారులు సుప్రీంను ఆశ్రయించారు. ఈ క్రమంలో సుప్రీం ధర్యాసనం తాజా ఆదేశాలు జారీ చేసింది.



సూచీలు ధమాల

వరుసగా ఐదోరోజూ నష్టాలే.. 23,600 దిగువకు నిష్ఠి

ముంబయి: దేశీయ ఈక్విటీ మార్కెట్ సూచీలు భారీ నష్టాల్లో ముగిశాయి. విదేశీ మదుపర్ల అమ్మకాలతో గత కొన్ని రోజులుగా పతనమవుతున్న మార్కెట్ సూచీలకు.. రిటెల్ డ్రవ్ వ్యూణం అజ్ఞుట్లో ఆర్బీఐ నెలలో 14 నెలల గరిష్టానికి చేరడంతో ఇప్పట్లో ఆర్బీఐ వడ్డీ రేట్లు తగ్గించకపోవచ్చున్న అంచనాలు మదుపర్ల సెంటిమెంట్ ను దెబ్బతీశాయి. దీనికి తోడు అంతర్జాతీయ మార్కెట్ లనుంచి ప్రతికూల సంతకాలు, రూపాయి జీవనకాల కనిష్టానికి చేరడంతో సూచీలు వరుసగా ఐదోరోజూ నష్టపోయాయి. ముఖ్యంగా బ్యాంకింగ్, ఆటోమొబైల్ షేర్లలో అమ్మకాల ఒత్తిడి కనిపించింది. హెచ్ డీఎఫ్ సి, రిలయన్స్, ఐసీఐసిఐ బ్యాంక్ సూచీల పతనానికి కారణమయ్యాయి. సెన్సెక్స్ ఓ దశలో 1100 పాయింట్లు మేర పతనమైంది. నిష్ఠి సైతం 23,600 దిగువకు చేరింది. మదుపర్ల సంపదగా భావించే బీఎస్ఈలో సమాదిత కంపెనీల మొత్తం విలువ దాదాపు రూ.8 లక్షల కోట్లు క్షీణించి రూ.438 లక్షల కోట్ల నుంచి రూ.430 లక్షల కోట్లకు చేరింది. సెన్సెక్స్ ఉదయం 78,495.53 (క్రితం ముగింపు 78,675.18) పాయింట్ల నష్టాల్లో ప్రారంభమైంది. రోజంతా నష్టాల్లోనే కొనసాగింది. ఇంట్రాడేలో 77,533.30 వద్ద కనిష్టాన్ని తాకిన సూచీ.. తర్వాత కాస్త కోలుకుని 984 పాయింట్లు

నష్టంతో 77,690.95 వద్ద స్థిరపడింది. నిష్ఠి సైతం 324 పాయింట్ల నష్టంతో 23,559.05 వద్ద స్థిరపడింది. దాలరుతో రూపాయి మారకం విలువ 84.38గా ఉంది. సెన్సెక్స్ 30 సూచీలో ఎన్ టీసీ, టాటా మోటార్స్, ఇన్ఫోసిస్ మినహా మిగిలిన అన్ని షేర్లు నష్టాల్లో ముగిశాయి. టాటా స్టీల్, మహింద్రా అండ్ మహింద్రా, అదానీ పోల్స్, జేఎన్ డబ్ల్యూ స్టీల్, స్టీల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా షేర్లు ప్రధానంగా నష్టపోయాయి. అంతర్జాతీయ వివేచిలో బ్రెయిట్ క్రూడ్ బ్యూరెల్ ధర 72.30 దాలర్ల వద్ద కొనసాగుతుండగా.. బంగారం టెన్సు 2613 దాలర్ల వద్ద ప్రోత్సహింపబడింది. ఆసియా మార్కెట్లు అయిన సియోల్, టోక్యో, హాంకాంగ్ నష్టాల్లో ముగియగా.. పాంపై లాభాల్లో స్థిరపడింది. యూరోపియన్ మార్కెట్లు లాభాల్లో మొదలయ్యాయి. 16 శాతం లాభపడిన స్పిగ్నీ: స్పిగ్నీ షేర్లు ఎన్ఎస్ఈలో రూ.420 వద్ద నేడు మార్కెట్లో లిస్ట్ అయ్యాయి. ఇమ్మ్యా ధరతో రూ.390తో పోలిస్తే 8 శాతం ప్రీమియం వద్ద సమాదితయ్యాయి. మదుపరులు ఆసక్తి చూపడంతో దలారో స్ట్రీట్ లో ఎంట్రి ఇచ్చిన కొద్ది సేపటికే షేర్లు రాణించాయి. దీంతో కంపెనీ మార్కెట్ విలువ ఓ దశలో రూ.లక్షల కోట్ల మైలురాయిని అధిగమించింది. మార్కెట్ ముగిసే సమయానికి ఎన్ఎస్ఈలో షేరు విలువ 16.92 శాతం లాభంతో రూ.456 వద్ద స్థిరపడింది.

అసభ్యకర పోస్టులు.. వారిపై కేసులు పెడితే తప్పేంటి?: హైకోర్టు

అమరావతి: అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టారనిపై కేసులు పెడితే తప్పేముందని ఏపీ హైకోర్టు ప్రశ్నించింది. జడ్జిలను కూడా దూషిస్తూ పోస్టులు పెట్టారని వ్యాఖ్యానించింది. పోలీసు చర్యలను నిలువరిస్తూ ఎలాంటి ఉత్తర్వులను ఇవ్వలేమంది. కేసులపై అభ్యంతరములేనేరుగా కోర్టును ఆశ్రయించాలని చెప్పింది. పిల్ వేయడానికి వీలు లేదని పేర్కొంది. సామాజిక మాధ్యమ కార్యకర్తలపై మూకామృదాగా కేసులు పెడుతున్నారని విజయబాబు హైకోర్టులో పిల్ వేశారు. దీనిపై విచారణ సందర్భంగా ఉన్నత న్యాయస్థానం ఈమేరకు వ్యాఖ్యలు చేసింది.



వైసీపీ సోషల్ మీడియా సైకోలపై వైఎస్ సునీత ఫిర్యాదు

కడప, నవంబర్ 13: గత ప్రభుత్వ హయాంలో తమను లక్ష్యంగా చేసుకుని సోషల్ మీడియాలో తీవ్ర అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టిన వారిపై పోలీస్ కేసు నమోదు చేయాలని మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకానందరెడ్డి కుమార్తె వైఎస్ సునీత నిర్ణయించుకున్నారు. ఆ క్రమంలో బుద్ధులకు ఉమ్మడి కడప జిల్లాలోని పులివెందులలో పోలీస్ స్టేషన్ కు ఆమె చేరుకున్నారు. వైఎస్ జగన్ సతీమణి వైఎస్ భారతి వీపీ వర్రా రవీందర్ రెడ్డితోపాటు పలువురిపై ఆమె పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయనున్నారు. వర్రా రవీందర్ పై గతంలోనే ఫిర్యాదు.. సోషల్ మీడియాలో వర్రా రవీందర్ రెడ్డి.. తనపై పెట్టిన పోస్టులపై గతంలోనే హైదరాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు సునీత ఫిర్యాదు చేసిన సంగతి తెలిసింది. అయితే వైఎస్ సునీత చేసిన ఈ ఫిర్యాదుపై గతంలో సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదన్న సంగతి అందరికీ తెలిసింది. నాటి జగన్ ప్రభుత్వం సూచనల మేరకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏ చర్యలు తీసుకోలేదనే ఏ వాదన సైతం సందిచింది.

తెలిపారు. ఆ క్రమంలో టీవీ చానళ్లలో చర్చ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని.. అధికార వైసీపీకి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడే వారిని తాము లక్ష్యంగా చేసుకున్నామన్నారు. టార్గెట్ నామక కారణమిదే.. అందులో భాగంగా ప్రతిపక్ష పార్టీల నేతలతోపాటు వారి కుటుంబ సభ్యులను టార్గెట్ చేశామని పోలీసులు ఎదులు వర్రా వివరించారు. అలాగే జనసేనా పార్టీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్ తోపాటు అతడి పిల్లలపై పోస్టులు చేసినట్లు అంగీకరించారు. అయితే వాటిని తొలగించాలంటూ ఓ వ్యక్తి తమను సంప్రదిస్తే.. రూ. 2 లక్షలు డిమాండ్ చేసినట్లు చెప్పారు. అలాగే జడ్జిలకు వ్యతిరేకంగా సైబర్ పోస్టులు పెట్టారని సజ్జల భారవరెడ్డి తనపై తీవ్ర ఒత్తిడి తెచ్చారని వర్రా ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు. కంటెంట్ ఇచ్చారు.. అలాగే వైఎస్ విజయమతోపాటు వైఎస్ పర్మిట్, వైఎస్ సునీతపై అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టారని కడప ఎంపీ అవినాశ్ రెడ్డి వీపీ రాఘవరెడ్డి తమకు సూచించాడన్నారు. అందుకు సంబంధించిన కంటెంట్ సైతం తనకు అతడే ఇచ్చేవాడని చెప్పారు. అయితే వారిపై పెట్టే ఈ పోస్టులు పెట్టారని ఉండాలన్నది మాత్రం అవినాశ్ రెడ్డి, రాఘవరెడ్డి చర్చించుకునేవారని వర్రా వివరించారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో.. గత ప్రభుత్వ హయాంలో వైసీపీ సోషల్ మీడియా చేదీకగా సైకోలు రెచ్చిపోయారు. దీంతో వారిపై గతంలో వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లలో కేసులు సైతం నమోదు అయ్యాయి. కానీ ఎవరిని పోలీసులు అరెస్టు అయితే చేయలేదు. అయితే చంద్రబాబు సారథ్యంలోని కూటమి ప్రభుత్వం కొలువు తీరింది. అనంతరం వైసీపీ సోషల్ మీడియాలో అభ్యంతర పోస్టులు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. లూక్ అవుట్ నోటీసులు జారీ.. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. అందులో భాగంగా వైసీపీ సోషల్ మీడియాలో కీలకంగా వ్యవహరించిన పలువురిని ఇప్పటికే అరెస్ట్ చేసింది. వారిలో వర్రా రవీందర్ రెడ్డితోపాటు ఇంటారి రవికిరణ్ ఉన్నారు. ఇక సజ్జల భారవ రెడ్డితోపాటు పలువురి కోసం ఇప్పటికే ఏపీ పోలీసులు లూక్ అవుట్ పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేసిన సంగతి తెలిసింది.

వై ఎస్ అవినాష్ రెడ్డి వీపీ.. మరోవైపు వర్రా రవీందర్ రెడ్డిని ఇటీవల పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఆ సందర్భంగా పోలీసులు విచారణలో అతడు కీలక విషయాలను బహిష్కరించే చేశాడు. వైఎస్ సునీత, వైఎస్ పర్మిట్, వైఎస్ విజయలక్ష్మిలపై కడప ఎంపీ వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి వీపీ రాఘవరెడ్డి ద్వారా తనకు అందిన కంటెంట్ నే తాను పోస్టు చేసినట్లు పోలీసులకు ఇచ్చిన వాంగ్మూలంలో అతడు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో పులివెందుల పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలని వైఎస్ సునీత నిర్ణయించారు. రిమాండ్ రిపోర్ట్ నంబలన విషయాలు.. ఇంకోవైపు వర్రా రవీంద్రారెడ్డి రిమాండ్ రిపోర్టులో నంబలన విషయాలు వెల్లడయ్యాయి. వైసీపీ సోషల్ మీడియాలో సజ్జల భారవరెడ్డి, అర్జున్ రెడ్డి, సుమారెడ్డి కీలకమైన వ్యక్తులు అని వర్రా రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. వైసీపీ సోషల్ మీడియా హెడ్ గా సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి కుమారుడు సజ్జల భారవరెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత.. తాము మరింత విజృంభించినట్లు

బిల్డ్ వింటేజ్ బ్యూటీలా గుంటూరు ఫాటం భామ!

నవతరం భామ శ్రీలీల క్రేజ్ గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. మాస్ కి మాస్ ..కాన్ కి కాన్ అన్ని సెక్షన్లకు రీటీ అయిన అమ్మడు శ్రీలీల. అనతి కాలంలోనే స్టార్ లీగ్ లో స్థానం సంపాదించింది. ప్రస్తుతం అమ్మడు ఎంత బిజీగా ఉందన్నది చెప్పాల్సిన పనిలేదు. తెలుగు సినిమాలతో పాటు తమిళ సినిమాల్లోనూ బిజీ అయ్యే ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఫంట్ ఉన్నంత కాలమే అవకాశాలు అన్న సంగతి అమ్మడు తొందరగానే గుర్తించి ముందుకు సాగుతుంది. సెకెండ్ లీడ్..ఫస్ట్ లీడ్ అనే తారతమ్యం లేకుండా ఎలాంటి ఆఫర్లకైనా ఎస్ చెబుతుంది. అలాగే సోషల్ మీడియాలో అంతే యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. ఎప్పుడొక్కప్పుడు కొత్త కొత్త ఫోటోలతో కుర్రాళ్లను అలరిస్తుంది. ఫోటో షూట్ అయినా..చెకేష్ నుంచి రిలీజ్ చేసే పిక్స్ అయినా సంధిగ్ స్పెషల్ గా ఉండేలా చూసు కుంటుంది. ఈ మధ్య కాలంలో శ్రీలీల



తల్లి కూడా ఎక్కువగా వెంట ఉండి హైలైట్ అవుతున్నారు. డాటర్ తో పాటు మమ్మీ కూడా ఈమెపట్ల పాల్గొనడంతో శ్రీలీల డిమాండ్ పెరిగింది? అనడానికి ఇదొక ప్రూఫ్ అనొచ్చు. హీరోయిన్లు బిజీగా ఉంటేనే వాళ్ల అమ్మలు కూడా వెంట కనిపించడం పరిపాటీ. తాజాగా శ్రీలీల కొత్త ఫోటో ఒకటి నెట్టింట్ వైరల్ అవుతుంది. ఇందులో అమ్మడు ఓల్డ్ వింటేజ్ భామని తలపించింది. భాక్ అండ్ వైట్ లో అలరించింది. మోడ్రన్ దుస్తుల్లోనే పాత తరం హీరోయిన్ తలపించింది. పర్సెక్టెడ్ జెట్ ఫిట్ లో తళుకుతుంది. జెబుల గొంప దిజైన్...మెడ చెట్టు గులాబీ పూలతో డిజైన్ చేసిన జెట్ ఫిట్ లో శ్రీలీల ఎంతో అందంగా కనిపిస్తుంది. ఇందులో అమ్మడు ఎంతో ఆకర్షణీయంగా ముస్తాబైంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో అంతర్జాతంలో వైరల్ గా మారింది.

ఈభిత్ లిలేషన్ షిప్ లో కింకీషిన్ లోవా?

శోభితా ధూళిపాళ త్వరలో అక్కినేని ఫ్యామిలీ ఇంట కోడలిగా అడుగు పెడుతున్న సంగతి తెలిసిందే. నాగ చైతన్యని ప్రేమ వివాహం చేసుకుంటుంది. ఇప్పటికే ఎంగేజ్ మెంట్ కూడా పూర్తయింది. పెళ్లికి మంచి ముహూర్తం తేదీని చూస్తున్నారు. ఆ గడియలు ఎప్పుడైనా వచ్చే అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికే డిసెంబర్ లో వివాహమంటూ ప్రచారం జరుగుతోంది. మరోవైపు వచ్చే ఏడాది జరుగుతుందనే ప్రచారం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా శోభిత రిలేషన్ షిప్ గురించి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. తన రిలేషన్ షిప్ లో ఎలాంటి షరతులు లేవు అంది. ఒక మనిషిని మూడు పద్ధాల్లో వర్ణించలేని అభిప్రాయపడింది. షరతులు సైతం క్రేక్ చేసిన వారిని ఇష్టపడతానని తెలిపింది. ఇంతవరకూ జీవితంలో ఎలాంటి డీల్ క్రేకర్స్ లేరు అని అంది. ఈ వ్యాఖ్యలతో శోభిత ఎంతో ఓపెన్ గా ఉంటుందని నెటి జనులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. నాగచైతన్యను బాగా అర్థం



చేసుకున్నాతే అతడితో ప్రేమలో పడిందని గెస్ చేస్తున్నారు. చైతన్య-శోభిత కొంత కాలంగా ప్రేమించుకుంటున్నారు. తొలుత ఇద్దరి మధ్య స్నేహం మొదలైంది. అటుపై అది కాస్త ప్రేమ గా దారి తీసింది. అక్కడ నుంచి పెళ్లికి ప్రమోట్ అయింది. అలాగని వీటిద్దరు దీర్ఘ కాలంగా ప్రేమించుకోవడం లేదు. చాలా తక్కువ సమయంలోనే స్నేహితులై ప్రేమికులుగా మారారు. నాగచైతన్య...సమంతతో విడాకులు తీసుకున్న తర్వాత శోభితకు దగ్గరయ్యారు. ప్రస్తుతం శోభిత సినిమాలు చేయలేదు. మరి కొత్త ప్రాజెక్ట్ లు సచ్చక సైన్ చేయలేదా? లేక వివాహం అనే పనిలో పడి సినిమాలకు దూరంగా ఉందా? అన్నది తెలియాలి. ఇటీవలే ఆమె నటించిన ఓ మంకీ మ్యాన్, లవ్ సితార రిలీజ్ అయిన సంగతి తెలిసిందే.



కింగువా.. లిలీజ్ లో టెన్షన్ టెన్షన్!



కోలీవుడ్ నుంచి నవంబర్ 14న రాబోతున్న మ్యాస్ అవైబ్డ్ మూవీ 'కింగువా' దేశ వ్యాప్తంగా బజ్ ఉంది. ముఖ్యంగా తమిళం, తెలుగు భాషలలో ఈ సినిమాపైనే ఎక్కువ క్రేజ్ ఉంది. దీనికి కారణం సూర్య మాస్ ఇమేజ్ అని చెప్పొచ్చు. అలాగే పీరియోడిక్ కేసర్ లో యాక్షన్ బ్యాక్ డ్రాప్ కథతో వస్తోన్న ఈ సినిమాని విజవల్ స్ట్రక్చర్లలో గా డైరెక్టర్ శివ సిల్వర్ స్ట్రీమ్ పై ఆవిష్కరించారు. ఇప్పటికే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన ట్రైలర్ కి పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ మూవీ ప్రమోషన్స్ కూడా చాలా అగ్రెసివ్ గా చేస్తున్నారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ ఈ చిత్రాన్ని తెలంగాణాలో రిలీజ్ చేస్తోంది. భారీ ధరకి ఈ మూవీ నైజాం రైల్వే ని మైత్రీ వారు సొంతం చేసుకున్నారు. ఇదిలా ఉంటే ఇప్పుడు ఈ సినిమాకి తెలంగాణాలో థియేటర్స్ సమస్య వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. రిలీజ్ కి ఇంకా ఒక్క రోజు మాత్రమే ఉంది. అయితే మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ వారు తీసుకున్న నిర్ణయం వలన మల్టీ ప్లెక్స్ లలో సినిమా విడుదల కాకపోవచ్చని అనుకుంటున్నారు. నిజానికి థియేటర్స్ లో సినిమాలు షేరింగ్ మీద డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ రిలీజ్ చేస్తూ ఉంటారు. వచ్చిన కలెక్షన్స్ లో థియేటర్ ఓనర్స్ కి అలాగే డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ కి పర్సెంటేజ్ షేరింగ్ ఉంటుంది. అయితే 'కింగువా' చిత్రాన్ని మైత్రీ మూవీ రెంటల్ విధానంలో రిలీజ్ చేయాలని ప్లాన్ చేశారు. అంటే

రష్మికలో ఆ క్వాలిటీ 19 ఏళ్లకేనా?



నేషనల్ క్రష్ రష్మికా మందన్నా నేడు పాస్ ఇండియాలో ఓ సంచలనం. పుష్ప, యానిమల్ విజయాలు అమెని అగ్ర స్థానంలో కూర్చుంటుంది. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ లాష్ స్టార్తోనే సినిమాలు చేస్తోంది. ఇటు తెలుగు సినిమాలు చేస్తూనే బాలీవుడ్ లీగ్ స్టార్ తో తెలివిగా సినిమాలు చేస్తోంది. ఇదంతా పక్కన బెబితే నెట్టింట్ అమెకీ ఫాలోయింగ్ పీక్స్ లో ఉంది. రష్మిక ఫోటోలు నెట్టింట్ ఓ రేంజ్ లో వైరల్ అవుతుంటాయి. ఇదంతా ఇప్పుడు. ఒకప్పుడు రష్మిక అంటే కేవలం కన్నడ వరకే పరిమితం. అక్కడ పెద్దగా సక్సెస్ అయింది లేదు. అమ్మడి తొలి సినిమా అంటే కిరిక్ పార్టీ గుర్తుస్తుంది. రక్తిత్ శెట్టి ఆమెని పరిచయం చేయడంతోనే పరిశ్రమకి రాగలిగింది. అయితే ఆమె తొలి సినిమా వేరే ఉందని తాజాగా వెలుగులోకి వచ్చింది. అమ్మడు మొదటి సినిమా పేరు గోపిలో. అయితే ఈ సినిమా రిలీజ్ ఆలస్యమవుతోనే డెబ్యూ కిరిక్ పార్టీ అయింది. ప్రస్తుతం రష్మిక తన తొలి సినిమా ఆడిషన్ వీడియో ఒకటి నెట్టింట్ తెగ వైరల్ అవుతుంది. అది చూసిన నెటి జనులు ఆశ్చర్యపోతున్నారు. అందులో ఆమె యాక్టింగ్, మాటలు, అల్లరి నవ్వులు తెప్పిస్తున్నాయి. అలాగే డ్యాన్స్ కూడా బాగా చేసింది. డైలాగ్ చెప్పాలని డైరెక్టర్ కోరగా ఫన్నీగా డైలాగులు చెప్పింది. అప్పుడు తన వయసు 19 ఏళ్లు. కాలేజీ చదువుతుంది. హైల్ 5.5 ఉంటుందని చెప్పకీ చ్చింది. తన పర్సనల్ వివరాలు చెప్పి డాన్స్ కూడా అదరగొట్టింది. రష్మికలో అల్లరి లక్షణాలు ఇండస్ట్రీకి వచ్చాకే నేర్చుకుందనుకున్నారంతా. కానీ తనలో ఆ లక్షణం బై బ్లెడ్ ఉందని తెలుస్తోంది. ఇక గోపిలో సినిమా ఆక్టోబర్ 4న విడుదలవుతుంది. అయితే సినిమాలో ఆమె హీరోయిన్ కాదు. ఇందులో రష్మిక నటించా ల్సిన పాత్రలో మిస్ కె చంద్రను ఎంపిక చేశారు.

'దేవర్'లో ఆ పాట... ఫ్యాన్స్ కి పండగ

యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ సూపర్ హిట్ మూవీ దేవర్ ఇటీవలే ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న విషయం తెల్సిందే. హీరోయిన్ గా జాన్వీ కపూర్ నటించిన ఈ సినిమాలో పాటలు చాలా తక్కువగా ఉన్నాయి. సినిమా విడుదలకు ముందే ఢియర్ సాంగ్ తో పాటు, ఎన్టీఆర్ - జాన్వీ కపూర్ ల కాంబోలో ఉండే చుట్టమల్లె, దావుడి సాంగ్ లను విడుదల చేయడం జరిగింది. చుట్టమల్లె సాంగ్ కి సూపర్ హిట్ టాక్ వచ్చింది. దావుడి పాటకి సైతం మంచి స్పందన వచ్చింది. సోషల్ మీడియాలో రెండు పాటలకూ వచ్చిన స్పందన తో ఫ్యాన్స్ ఫుల్ హ్యాపీ అయ్యారు. సినిమా విడుదల తర్వాత దేవర్ లో కేవలం చుట్టమల్లె సాంగ్ మాత్రమే ఉండటంతో ఫ్యాన్స్ తో పాటు ప్రేక్షకులు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారు. ఇదేంటి ఇలా జరిగింది అని చాలా మంది అసహనం వ్యక్తం చేశారు. దావుడి పాట ఎందుకు లేదు అంటూ చాలా మంది చాలా రకాలుగా సోషల్ మీడియా ద్వారా చిత్ర యూనిట్ నభ్యులను ప్రశ్నించడం జరిగింది. వారి నుంచి ఎలాంటి స్పందన రాలేదు. కానీ తాజాగా అందుతున్న



సమాచారం ప్రకారం దసరా కానుకగా దేవర్ సినిమాలో దావుడి పాట ఉండబోతుందట. ఈ శుభవారం నుంచి ఆ పాటను థియేటర్ లో జత చేయబోతున్నట్లు సమాచారం అందుతోంది. విశ్వసనీయంగా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం దావుడి పాటను రెండవ వారం లేదా మూడవ వారంలో విడుదల చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతోనే వాయిదా వేయడం జరిగిందట. సినిమాకు రెండో వారంలో రిపీట్ ఆడియన్స్ రావాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. విశ్వసనీయంగా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం దేవర్ సినిమా కు దావుడి పాట జోడీ అయితే మరంతా పాజిటివ్ స్పందన దక్కే అవకాశం ఉంది. ఉన్న ఒక్క రొమాంటిక్ సాంగ్ కి మంచి స్పందన వచ్చింది. అందుకే ఈ పాట కూడా జత కలిస్తే కచ్చితంగా ఫ్యాన్స్ కి కన్నుల పండుగ అన్నట్లుగా ఉంటుందని అంతా భావిస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ దేవర్ సినిమా రికార్డ్ స్థాయి ఓపెనింగ్ ను రాబట్టింది. మొదటి మూడు రోజుల్లోనే అత్యధిక వసూళ్లు సాధించడం ద్వారా అరుదైన రికార్డ్ లు సమాధు అయ్యాయి అనే టాక్ వినిపిస్తుంది. దేవర్ సినిమా తో ఎన్టీఆర్ సోలోగా కెరీర్ బెస్ట్ రికార్డ్ లను సమాధు చేయడం జరిగింది. తన రికార్డ్ లో విడుదలకు ముందే ఏకంగా మూడు విలియన్ ల వసూళ్లు సమాధు చేసిన దేవర్ సినిమా లాగ్ రన్ లో ఎంత వసూళ్లు చేస్తుందా అంటూ ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. నార్త్ ఇండియాలో ఏ స్థాయి లో సినిమా వసూళ్లు ఉంటాయి అనేది అందరిలోనూ ఆసక్తి రేకెత్తిస్తోంది.

తనపై ఆరోపణల్ని ఖండించిన యానిమల్ బ్యూటీ

ముందస్తు ఒప్పందం ప్రకారం ఒక ఈవెంట్లో పాల్గొనేందుకు 5.5 లక్షల మొత్తాన్ని అందుకుని చివరికి ఈ వేడుకకు హాజరు కాలేదని (ట్రీప్ దిమ్మిపై మహిళా పారిశ్రామిక వేత్తలు ఆరోపించిన సంగతి తెలిసిందే. జైహిల్లోని ఈవెంట్ నిర్వాహకుల ఆరోపణల ప్రకారం... (ట్రీప్ దిమ్మి రూ. 5.5 లక్షలు వసూలు చేసినప్పటికీ ఈవెంట్ కు గైర్జరు అయ్యారని ఆరోపించారు. అయితే ఈ ఆరోపణలను ఇప్పుడు డిమ్మి తిప్పి కొట్టారు. (ట్రీప్ దిమ్మి బృందం ఇవన్నీ తప్పులు ఆరోపణలు అని అన్నారు. ఈవెంట్ కు హాజరయ్యేందుకు ఎలాంటి ఒప్పందం చేసుకోలేదని, తమకు ఎలాంటి దబ్బు ముట్టలేదని ప్రెస్ కి ఒక ప్రకటన జారీ చేశారు. FICCI -FLO మహిళా పారిశ్రామికవేత్తల ప్రకారం...తమ ఈవెంట్ కు హాజరు కావడానికి డిమ్మి డిమ్మి రూ. 5.5 లక్షలు చెల్లించారు.. కానీ ఆమె హాజరు కాలేదు అని ఆరోపించారు. అయితే డిమ్మి బృందం మీడియాకు ఒక అధికారిక ప్రకటన విడుదల చేసింది. తాను నటించిన చిత్రం విక్రీ విద్యా కా వో వాలా వీడియో ప్రచారం సందర్భంగా డిమ్మి డిమ్మి తన బాధ్యతలను పూర్తిగా గౌరవించింది. సినిమాకు సంబంధించిన అన్ని షెడ్యూల్డ్ ఈవెంట్లు, సెషన్లుకు హాజరయ్యింది. ముఖ్యంగా తన సినిమా ప్రచార విధులకు మించి ఎలాంటి వ్యక్తిగత ప్రదర్శనలు లేదా ఈవెంట్ లో పాల్గొనలేదు. ఏదైనా ఈవెంట్ కోసం ఎటువంటి రుసుములు లేదా చెల్లింపులు జరగలేదు అని వ్యాఖ్యానించారు. మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలు చేసిన వాదనలను డిమ్మి డిమ్మి ప్రతినిధి



తోసివుచ్చారు. ఇంతకుముందు ఫిక్సి ఎఫ్ఎల్ఎస్ ఈవెంట్ లోని వీడియోలలో నిర్వాహకులు డిమ్మి డిమ్మి హాజరుకానందుకు నిందించడం .. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేస్తామని ప్రకటించడం తెలిసినదే. అయితే ఈ బృందంలోని ఒక మహిళ నటి (ట్రీప్ దిమ్మి పోస్టర్ ను ధ్వంసం చేయడానికి ప్రయత్నించింది. వైరల్ వీడియోలో ఒక మహిళ ఇలా చెప్పింది. తన సినిమాలు ఎక్కడా చూడరు. వీళ్లు ప్రామిస్ చేస్తారు కానీ కనిపించరు. వారు సమయ నిర్లక్ష్యం చేస్తుంటారు. ఆమె అంత పెద్ద సెలబ్రిటీనా? ఆమె పేరు కూడా ఎవరికీ తెలియదు. ఆమె ఎవరికీ తెలియదు. సెలబ్రిటీ అని పిలిపించుకునేందుకు అర్హాలు కాదు అని రాశారు. అదే వీడియోలో మరో మహిళ (ట్రీప్ దిమ్మిని బహిష్కరించాలని డిమాండ్ చేసింది. కెరీర్ మ్యూటర్ కి వస్తే.. (ట్రీప్ ఇటీవలే విక్రీ కాశల్, అమీ విర్గెలతో బాడ్ న్యూజ్ లో కనిపించింది. అలాగే రాజ్ కు మార్ రావు సరసన విక్రీ విద్యా కా వో వాలా వీడియోలో నటిస్తుంది. భూల్ భూలయ్యా 3, ఆఖి 3 వంటి చిత్రాల్లో నటించనుంది.

లగచర్ల ఘటన నిందితులు ఎంత పెద్దవారైనా వదిలిపెట్టం



వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్ల ఘటనలో నిందితులు ఎంత పెద్దవారైనా అరెస్టు చేయక తప్పదని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. "లగచర్ల ఘటనలో ప్రణాళిక ప్రకారమే కలెక్టర్ పై దాడి చేశారు. కేటీఆర్ తో స్థానిక మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫోన్ లో మాట్లాడినట్లు రికార్డులు ఉన్నాయి. ఈ ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరుగుతోంది. నిందితులను వదిలిపెట్టం. కేసులు చట్టముడుతున్న వేళ.. ప్రజల

కలెక్టర్ పై దాడి చేయిస్తే వెనక్కి తగ్గుతాం అనుకుంటున్నారా? డిప్యూటీ సీఎం భట్టి



పాధి అవకాశాలు కల్పిస్తామన్నారు. "భూమి కోల్పోతున్న రైతుల బాధ మాకు తెలుసు. రైతుల బాధను ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం అర్థం చేసుకుంది. భూమి కోల్పోతున్న వారికి మెరుగైన ప్యాకేజీతో పాటు పరిశ్రమలో ఉద్యోగాలు కల్పిస్తాం. ఇక్కడ కోల్పోతున్న వారికి మంచి ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్యాకేజీ ఇస్తున్నాం. కావాలనే కుట్రపూరితంగా కలెక్టర్ పై భారాస శ్రేణులు దాడి చేశాయి. అమాయక గిరిజనులను రెచ్చగొట్టి దాడికి ఉసిగొల్పారు. కలెక్టర్, అధికారులపై దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. దాడి నమస్కకు పరిష్కారం కాదు.. కలెక్టర్ తో చర్చించి పరిష్కరించుకోవాలి. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో భావప్రకటన స్వేచ్ఛ ఉంది. రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలు రావడం భారాసకు ఇష్టం లేదా? ఇది బాధ్యత కలిగిన ప్రతిపక్షం చేయాల్సిన పని కాదు. ప్రాజెక్టుల కోసం మీరు చాలా భూసేకరణ చేశారు.. ఏనాడూ మేం కాదనలేదు. కలెక్టర్ పై దాడి చేయిస్తే వెనక్కి తగ్గుతాం అనుకుంటున్నారా? అభివృద్ధి మా లక్ష్యం. అధికారులపై దాడి చేస్తే చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు ఉంటాయి. మీ కోసం అమాయక ప్రజలు సప్టపోవాలా? ఉద్యమ సమయంలో కూడా ప్రజలను రెచ్చగొట్టి ప్రాణాలు కోల్పోయేలా చేశారు" అని భట్టి వికల్పమార్గ విమర్శించారు.



భారాస నేత పట్నం నరేందర్ రెడ్డికి 14 రోజుల రిమాండ్

కొడంగల్: భారాస నేత, కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డికి న్యాయస్థానం 14 రోజుల రిమాండ్ విధించింది. వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్లలో అధికారులపై దాడి ఘటనలో నరేందర్ రెడ్డి ప్రమేయం ఉందనే ఆరోపణల నేపథ్యంలో పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించిన అనంతరం కొడంగల్ కోర్టులో హాజరుపరిచారు. అనంతరం న్యాయస్థానం అతనికి ఈనెల 27 వరకు రిమాండ్ విధించింది. దీంతో నరేందర్ రెడ్డిని చర్యపల్లె జైలుకు తరలించనున్నారు. లగచర్ల ఘటనలో మంగళవారం 16 మందిని రిమాండ్ కు తరలించిన పోలీసులు.. బుధవారం మరో నలుగురిని అరెస్టు చేశారు. వీరిలో ప్రధాన నిందితుడు సురేశ్ సోదరుడితో పాటు మరో ముగ్గురు ఉన్నారు.

వికారాబాద్ ఘటన.. నిందితులను మీడియా ముందు ప్రవేశ పెడతాం: పాంగులేటి

హైదరాబాద్: వికారాబాద్ ఘటన వెనుక ఉన్నవారిని గుర్తించి.. ఆ నిందితులను మీడియా ముందు ప్రవేశ పెడతామని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. రైతుల పేరుతో కొందరు పిక్ కలర్ ముసుగు వేసుకుని దౌర్జన్యానికి పాల్పడ్డారని మంత్రి ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చెడ్డపేరు తీసుకువచ్చేందుకు కొందరు ప్రయత్నిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ ఘటన వెనుక ఎవరు న్నారో బయటపెడతామని చెప్పారు. బుధవారం గాంధీభవన్ లో నిర్వహించిన 'మంత్రులతో ముఖాముఖీ' కార్యక్రమానికి హాజరైన మంత్రి.. భూములు, ఇళ్ల సమస్యలు, హాస్పింగ్ బోర్డు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల గురించి అధికంగా దరఖాస్తులు, ఫిర్యాదులు వచ్చినట్లు మీడియాకు తెలిపారు.



లగచర్ల పీర్స్ టనకు ఎంపీ డీకే అరుణ.. అడ్డగించిన పోలీసులు

హుదూరు: భాజపా ఎంపీ డీకే అరుణ లగచర్ల పర్వతనలో స్వల్ప ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. లగచర్ల వెళ్తుండగా హుదూరు మండలం మన్నెగూడ వద్ద పోలీసులు డీకే అరుణను అడ్డుకొన్నారు. ఆమె కాన్వాయ్ ముందుకు వెళ్లకుండా పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిసేందుకు వెళుంటే అడ్డుకోవడమంటని పోలీసులపై మండిపడ్డారు. దీంతో అక్కడి నుంచే వికారాబాద్ కలెక్టర్ తో ఫోన్లో మాట్లాడారు. కలెక్టర్ ఆదేశాలతో డీకే అరుణ ముందుకు వెళ్లేందుకు అనుమతించారు. అనంతరం కలెక్టర్ లోక చిరుకొని లగచర్లలో అధికారులపై దాడి ఘటన గురించి కలెక్టర్ తో మాట్లాడారు. భాష్యంపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



'మహా' సీఎం శిందే బ్యాగు తనిఖీ

ముంబయి: మహారాష్ట్రలో ఎన్నికల తేదీ సమీపిస్తున్న తరుణంలో అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల మధ్య మాటల యుద్ధం వెలరేగుతుండడంతో రాజకీయాలు వేడెక్కాయి. శివసేన (యూబీటీ) బీఫ్ ఉద్దేశ రాత్రి బ్యాగును ఎన్నికల అధికారులు తనిఖీ చేసిన విషయంలో అధికార, ప్రతిపక్షాలు విమర్శనాస్త్రాలు సంధించుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే అధికార పార్టీ నేతలకు సంబంధించిన బ్యాగులను తనిఖీ చేస్తున్న మీడియాలు ఆ పార్టీ నాయకులు సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తున్నారు. తాజాగా పార్టీలో మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ శిందే, డిప్యూటీ సీఎం అజిత్ పవార్, కేంద్ర మంత్రి రామదాస్ అధికార బ్యాగును ఎన్నికల సిబ్బంది తనిఖీ చేస్తున్న మీడియాలు సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఎన్నికల వేళ ప్రతిపక్ష నేతలకు సంబంధించిన బ్యాగులు, ఇళ్లనే భద్రతా సిబ్బంది తనిఖీ చేస్తారని మాజీ సీఎం, శివసేన (యూబీటీ) అధ్యక్షుడు ఉద్దేశ రాత్రి , ఎంపీ సంజయ్ రౌత్ పలుమార్లు ఆరోపించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ ఆరోపణలను భాజపా ఖండించింది. ఈ విషయంపై కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ రౌత్ కుమార్ స్పందిస్తూ ఎన్నికల సమయంలో ఎటువంటి పక్షపాతం లేకుండా అందరూ రాజకీయ నాయకుల పాలికాస్టర్లను తనిఖీ చేయాలని ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ ఏజెన్సీలకు ఆదేశాలు ఇచ్చామన్నారు. అగ్రనేత బ్యాగులను కూడా సిబ్బంది తనిఖీ చేస్తారని పేర్కొన్నారు. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం కోసం యమత్యాలకు వచ్చినప్పుడు ఎన్నికల అధికారులు తన బ్యాగు తనిఖీ చేశారని శివసేన (యూబీటీ) బీఫ్ ఉద్దేశ రాత్రి సోమవారం పేర్కొన్నారు. అధికార తదామికి చెందిన ప్రముఖ నాయకుల విషయంలో ఈ నిబంధనలు పాటించలేదని ఆరోపించారు. ప్రధాని మోదీ, కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా తదితర నేతల పాలికాస్టర్లు ఎప్పుడైనా తనిఖీ చేశారా? అని ఎన్నికల కమిషన్ ను ప్రశ్నించారు.



అధికారుల జీతం నుంచి చెల్లించాల్సిందే..

జడ్పీలా వ్యవహారించి స్థిరాస్తుల కూల్చివేత తగదు: బుల్డోజర్ న్యాయంపై సుప్రీం తీర్పు

దిల్లీ: వివిధ కేసుల్లో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న వ్యక్తుల ఆస్తులను బుల్డోజర్లతో కూల్చివేయడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ దాఖలైన పిటిషన్ పై బుధవారం సుప్రీంకోర్టు తీర్పు వెలువరించింది. అధికారులు ఒక వ్యక్తి దోపిడీ అని తేల్చి చెప్పలేరని, జడ్పీలా వ్యవహరించి నిందితుల స్థిరాస్తులను కూల్చివేయడం తగదని స్పష్టం చేసింది. రాష్ట్రాలు, ఆయా ప్రభుత్వాల అధికారులు మితిమీరి చర్యలు తీసుకోవద్దని ఆదేశించింది. కోర్టు ఆదేశాలను ఉల్లంఘిస్తే ధికార చర్యలు తీసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా ధర్మాసనం హెచ్చరించింది. కూల్చివేత ప్రక్రియలో నిబంధనలను ఉల్లంఘించినట్లు తేలితే, ఆ ఆస్తుల పునరుద్ధరణకు సంబంధించిన పరిహారాన్ని అధికారుల జీతం నుంచి వసూలు చేయాలని కోర్టు స్పష్టం చేసింది. "కార్యనిర్వాహక అధికారి ఒక వ్యక్తిని దోపిడీగా ప్రకటించలేరు. ఆ అధికారి న్యాయమూర్తిగా మారి, నిందితుల ఆస్తులను కూల్చివేయాలని నిర్ణయం తీసుకోలేరు. రాష్ట్రాల ఏకపక్ష చర్యల నుంచి పౌర హక్కులకు రాజ్యాంగం రక్షణ కల్పిస్తుంది. ఒక సామాన్య పౌరుడి ఇంటి నిర్మాణంలో అతడి ఎన్నో విశ్లేషణ, కలలు కలగలిసి ఉంటాయి. దానిలో వారి భవిష్యత్తు, భద్రత ఇమిడి ఉంటుంది. ఆ ఇంట్లో ఒక్కో నిందితుడు అయిపోవచ్చు.. అందులో నివసించే మిగతా వ్యక్తులకు ఆశ్రయం లేకుండా ఎలా చేస్తారు..? అలాగే అక్రమకట్టడాల తొలగింపు కోసం ఇంటి యజమానికి 15 రోజుల గడువు ఇవ్వాలి. అంతేగాకుండా మూడు నెలల్లో మున్సిపల్ అధికారులు ఒక డిజిటల్ పోర్టల్ ను సిద్ధం చేయాలి. ఇప్పటివరకు ఇచ్చిన షోకాజ్ నోటీసులు, అక్రమ నిర్మాణాలపై తుది ఉత్తర్వులకు సంబంధించిన వివరాలు అందులో పొందుపరచాలి" అని జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ కేపీ విశ్వనాథ్ లతో కూడిన ధర్మాసనం ఈ తీర్పు వెలువరించింది. దేశవ్యాప్తంగా కొద్దికాలంగా 'బుల్డోజర్' చర్యలు హాట్ టాపిక్ గా మారిన విషయం తెలిసిందే. ఇది రాజకీయాల్లో కీలక అంశమైంది. బుల్డోజర్ న్యాయం (%డిబట్టిల్ స్టిలైంట్ యిబిఆఎఫ్) పేరుతో పలు రాష్ట్రాలు ఈ అస్త్రాన్ని ప్రయోగిస్తున్నాయి. యూపీలో తొలుత మొదలైన ఈ ధోరణి.. ఆ తర్వాత ఇతర రాష్ట్రాలకూ పాకింది. దేశవ్యాప్తంగా ఇటీవల కాలంలో వివిధ రాష్ట్రాలు నిందితుల ఇళ్లు, ప్రైవేటు ఆస్తులపైకి బుల్డోజర్లను పంపించడాన్ని ఇప్పటికే పలు మార్లు సుప్రీం కోర్టు తప్పుబట్టింది. నిందితుల ఆస్తులపైకి బుల్డోజర్లను పంపించడం సరికాదని స్పష్టం చేస్తూ, అక్రమంగా ఒక్క కట్టడాన్ని ధ్వంసం చేసినా రాజ్యాంగం ఉల్లంఘనకు పాల్పడినట్లనని హెచ్చరించింది. అయితే, రహదారులు, ఫుట్ పాతెల మీద, రైలు మార్గాలు, జలాశయాలు, ప్రభుత్వ స్థలాలు పరిధిలో నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలకు తమ ఆదేశాలు వర్తించవంటూ మినహాయింపునిచ్చింది. కాగా ఈ విషయంపై సుప్రీంకోర్టు మాజీ ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డివై చంద్రచౌదరి గతంలో కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ చర్యల ద్వారా పౌరుల గొంతు నొక్కడం సరైనది కాదని.. చట్టబద్ధమైన పాలన జరుగుతున్న సమాజంలో బుల్డోజర్ న్యాయం ఆమోదయోగ్యం కాదని పేర్కొన్నారు. ప్రజల నివాసాల రక్షణ, భద్రత వారి ప్రాథమిక హక్కుల కిందకు వస్తాయని.. వాటిని కూల్చివేస్తే అధికారం ప్రభుత్వాలకు ఉండదని ఆయన పేర్కొన్నారు. దీనికి అనుమతిచ్చిన అధికారులపైనే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.



పెద్దపల్లి: జిల్లాలో గూడ్సు రైలు పట్టాలు తప్పడంతో పలు రైళ్లు రద్దయ్యాయి. దక్షిణ మధ్య రైల్వే 39 రైళ్లు రద్దు చేయడంతో పాటు 7 రైళ్లను పాక్షికంగా రద్దు చేసింది. 53 రైళ్లను దారి మళ్లించారు. 7 రైళ్లను రీ షెడ్యూల్ చేశారు. సర్కూలర్-సికింద్రాబాద్, సికింద్రాబాద్-నాగపూర్, హైదరాబాద్-సిర్సార్ కార్గిల్ కార్గిల్ గర్, సికింద్రాబాద్-కాగజ్ నగర్, కాజీపేట-సిర్సార్ టోన్, సిర్సార్ టోన్-కరింనగర్, కరింనగర్-బోధన్, సిర్సార్ టోన్-భద్రాచలం రోడ్, భద్రాచలం రోడ్-బల్లారా, బల్లారా-కాజీపేట, యశ్వంతిపూర్-ముజఫర్ పూర్, కాచిగూడ-నాగర్ సోల్, కాచిగూడ-కరింనగర్, సికింద్రాబాద్-రామేశ్వరం, సికింద్రాబాద్-తిరుపతి, ఆదిలాబాద్-పర్లి, అకోలా-పూర్ణ, ఆదిలాబాద్-నాందేడ్, నిజామాబాద్-కాచిగూడ, గుంతకల్లు-బోధన్ రైళ్లను రద్దు చేశారు. పెద్దపల్లి-రామగుండం మధ్య రాఘవాపూర్ వద్ద మంగళవారం రాత్రి గూడ్సు రైలు బోల్తాపడింది. ఐరన్ కామిటీతో వెళ్తున్న రైలు ఓవర్ లోడ్ లో 11 వ్యాగులు బోల్తా పడ్డాయి. వేగంగా వెళ్తున్న రైలు బోగిల మధ్య ఉన్న లింకేలు తెగిపోవడంతోపాటు ఒకదానిపై మరో బోగి పడి మూడు ట్రాక్ లు దెబ్బతిన్నాయి. రాత్రి నుంచి ఘటనాస్థలంలో పునరుద్ధరణ చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ ఘటన కారణంగా దిల్లీ, చెన్నై మార్గంలో రైల్వే కార్యకలాపాలు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. రాఘవాపూర్ సమీపంలో యుద్ధ ప్రాతిపదికన రైల్వే ట్రాక్ పునరుద్ధరణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. ట్రాక్ పై బోల్తాపడిన గూడ్సు డబ్బాలను సిబ్బంది తొలగిస్తున్నారు. తెగిపడ్డ విద్యుత్త తీగలను పునరుద్ధరిస్తున్నారు. కొత్త పట్టాలను ఘటనా స్థలికి తెప్పించి శరవేగంగా పట్టాలను అమర్చుతున్నారు. దక్షిణ మధ్య రైల్వే జీఎం అరుణ్ కుమార్ జైన్ దగ్గరుండి పనులను పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

ప్రియురాలిని హతమార్చి.. పత్తి చేలో పాతిపెట్టి



జూలూరుపాడు: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండలం మాచినేపేట తండాలో దారుణం జరిగింది. స్వాతి అనే యువతి దారుణ హత్యకు గురైంది. ఆమె ప్రియుడు వీరభద్రం.. యువతిని అతి కిరాతకంగా చంపి గ్రామ సమీపంలోని పత్తి పొలంలో పాతిపెట్టాడు. మూడు రోజుల తర్వాత హత్య ఘటన వెలుగులోకి రావడంతో పోలీసులు రంగంలోకి దిగి విచారణ చేపట్టారు. మణుగూరు మండలం తోగ్గడెనికి చెందిన స్వాతి(32) ఆరోళ్లుగా వీరభద్రంతో సహజీవనం చేస్తూ మాచినేపేట తండాలోనే ఉంటోంది. భద్రం భార్యతో పాటు స్వాతి కూడా ఒకే ఇంట్లో ఉంటున్నారు. కుటుంబ తగాదాలు, ఆర్థిక లావాదేవీలతోపాటు పలు కేసుల్లో భద్రం నిందితుడిగా ఉన్నారు. కొంకాలంగా భద్రం, స్వాతిల మధ్య గొడవలు జరుగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో ప్రియురాలి అడ్డు తొలగించుకోవాలని నిర్ణయించుకున్న భద్రం.. ఈనెల 9న తన ఇంట్లోనే స్వాతిని దారుణంగా హత్య చేశాడు. అనంతరం మృతదేహాన్ని సమీపంలోని తన పత్తి పొలంలో పాతిపెట్టాడు. కొత్తగూడెం డిఎస్పీ, జూలూరుపాడు సీబి ఇంద్రనీలారెడ్డి, ఎస్సై రాజా ప్రతాప్ ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని విచారణ చేపట్టారు. రెవెన్యూ, పోలీస్ అధికారులు.. మృతదేహాన్ని వెలికి తీసి చర్యలు చేపట్టారు.

కిడ్నాపర్లలా వచ్చి తీసుకెళ్లే దాన్ని అరెస్టు అంటారా?: కేటీఆర్



హైదరాబాద్: వికారాబాద్ దాడి ఘటనలో కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డిని పోలీసులు మట్టిలో పచ్చి తీసుకెళ్లారని భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. కిడ్నాపర్లలా వచ్చి తీసుకెళ్లే దాన్ని అరెస్టు అంటారా..? అని ప్రశ్నించారు. నోటీసులు, కుటుంబానికి సమాచారం ఇవ్వకుండా తీసుకెళ్లారని విమర్శించారు. "నరేందర్ రెడ్డికి ప్రైవేటు సిబ్బందితో వైద్య పరీక్షలు చేయించాలి. ప్రభుత్వ వైద్యులు, ప్రభుత్వ వ్యవస్థపై మాకు సమ్మతం లేదు. అరెస్టు చేసిన వారిని చిట్టపానలు పెట్టారని సమాచారం. కలెక్టర్ దాడి జరగలేదన్నారు.. దాడి జరిగిందని జబ్బి చెబుతున్నారు. వికారాబాద్ లగచర్ల ఘటన నిఘా వ్యవస్థ వైఫల్యమే. ఉద్దేశపూర్వకంగా అతనిని రిగిల్ చేశారు. అలాంటి అనుభవం" అని కేటీఆర్ ఆరోపించారు.